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La  marginea  unui  sat  liniștit,  o  fetiță  pe

nume  Mara,  cu  părul  ca  aurul,  își  trăia  zilele

explorând  pajiștile  înflorite.  Într-o  dimineață

specială,  când  roua  încă  sclipea  pe  iarbă,  a

observat  ceva  extraordinar  în  grădina  din

spatele casei ei.
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Acolo, chiar în centru, a înflorit un trandafir

uluitor,  mai  mare  și  mai  vibrant  decât  oricare

altul, cu petale care păreau să strălucească într-

un  roz  intens.  Deși  nu  exista  vânt,  trandafirul

dansa ușor și un parfum dulce, magic, plutea în

aer, promițând o zi de neuitat.
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Când s-a apropiat să miroasă floarea, Mara a

observat un fluture mic și colorat care s-a așezat

pe o petală. Fluturele i-a șoptit, într-o limbă pe

care o înțelegea, că astăzi este Ziua Trandafirului,

o zi în care bucuria se răspândește și se împarte.
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Bucuroasă  de  această  noutate,  Mara  s-a

gândit imediat la toți prietenii ei. Voia să împartă

această  magie  cu  cineva  special,  așa  că  s-a

gândit la un cadou perfect.
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S-a  grăbit  la  casa  vecinei  sale,  bătrâna

doamnă  Aurora,  care  locuia  într-o  căsuță

acoperită  de  iederă.  Mara  i-a  dat  doamnei

Aurora o petală din trandafir, iar fața bătrânei s-a

luminat instantaneu de fericire.
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Mai  târziu,  pe  pajiște,  Mara  l-a  întâlnit  pe

micul  Irimia,  care  stătea  singur  și  trist  pe  o

piatră,  ținând  o  minge  desumflată.  Mara  i-a

întins  a  doua  petală,  iar  ochii  lui  Irimia  s-au

deschis mari de uimire și bucurie.
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Simțind  că  a  răspândit  suficientă  bucurie,

Mara  s-a  întors  acasă.  A  îngrijit  cu  dragoste

trandafirul,  curățând  buruienile  din  jurul  lui  și

dându-i  apă  proaspătă,  simțind  o  legătură

specială cu floarea.
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Surprinzător, după ce a dăruit acele petale și

s-a îngrijit de trandafir, acesta părea să fi crescut

și mai mare și mai strălucitor. Părea să absoarbă

toată bucuria din jur și să o reflecte înapoi.
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Când soarele a început să apună, aruncând

culori  aurii  peste  pajiște,  toți  prietenii  ei  s-au

adunat  în  grădină.  Doamna  Aurora,  Irimia  și

mulți alții, toți zâmbeau și râdeau, aducând mici

cadouri și gustări.
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În  acea  seară,  sub  cerul  plin  de  stele,

grădina Marei s-a transformat într-un loc magic,

plin de lumină și cântece. Trandafirul, în mijlocul

tuturor,  continua  să  strălucească,  un  simbol  al

dragostei și comunității, amintindu-le tuturor că

bucuria, odată împărtășită, crește.
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